



Планеристы

Молодые рабочие Переславской фабрики № 5 — комсомольцы Василий Ступихин, Валентина Дьяченко и Борис Павлов имеют только отличные отметки по изучению планерного дела. С большим энтузиазмом они занимаются в фабричном планерном кружке.

Руководит кружком председатель фабричного совета Осоавиахима — электромонтёр комсомолец Александр Борисов. Ещё в 1933 году он здесь же на фабрике выучился на планериста. В прошлом году окончил без отрыва от производства лётную школу при Переславском филиале аэроклуба и сейчас целиком погружён в оборонную работу.

Кружок планеристов, насчитывающий 15 человек, занимается уже полтора месяца. 12 августа будущие планеристы с восхищением наблюдали первые показательные полёты своего инструктора. Сейчас они приступили к практическим занятиям — изучают материальную часть планёра и его балансировку.

— К Международному юношескому дню все кружковцы уже научатся летать на планёре, — говорит тов. Борисов.

Кружковцы мечтают учиться в аэроклубе на пилотов и техников. Будущие лётчики с особой радостью встречают день авиации, и в честь этого праздника они обязались повысить успеваемость, добиться стопроцентной посещаемости занятий и безупречной дисциплины.